
















CĂTRE: 

PRIMĂRIA SECTORULUI 2 A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

Direcția Urbanism, Cadastru și Gestionare Teritoriului  

Serviciul Autorizare  si Documentatii Urbanism  

Arhitect Șef al Sectorului 2 a Municipiului București 

ADRESA: 

Strada Chiristigiilor nr. 11-13, Sector 2, Municipiul București 

 

SPRE ȘTIINTA/IN ATENȚIA: 

Dnei. MUSTĂȚEA SILVIA – adresa: șos. Fabrica de Glucoză, nr. 6A, Sectorul 2 

 

REFERITOR: 

"P.U.Z. COORDONATOR SECTOR 2, BUCUREȘTI " - FAZA – INFORMAREA POPULATIEI – sesizări cetățeni 

Sesizare înregistrată la P.S.2. – nr. adresă 114798/ 20.08.2019 

 

 

Subscrisa URBE 2OOO S.R.L., persoană juridică română, cu sediul social în B-dul Unirii nr. 66,  

Bl. K3, Sc.1, Et.1, Ap.3, Sector 3, Bucuresti, în calitate de proiectant al documentației  

PLAN URBANISTIC ZONAL SECTOR 2, formulăm prezenta  

 

ADRESĂ 

 

Prin care răspundem sesizării înaintate către Direcția Urbanism - Serviciul Urbanism din cadrul  

Municipiului București, spre știința Primăriei Sectorului 2, formulată de către Dna. Mustățea Silvia, 

conform adresei înregistrate la PS2 cu nr. 114798/ 20.08.2019 privind "P.U.Z. COORDONATOR SECTOR 

2, BUCUREȘTI " - FAZA – INFORMAREA POPULAȚIEI" – sesizări cetățeni. 

Prin adresă, a fost înaintată cererea cu privire la soluționarea unui  zid de sprijin de 2m 

adiacent imobilului identificat la adresa Șoseaua Fabrica de Glucoză nr. 6A,  teren înscris coform 

Avizului tehnic de consultanță preliminară de circulație nr. 399/17.05.2019 în Cartea Funciară cu nr. 

238407. 

În urma adresei, solicitantul mai sus menționat,  face referire la obstrucționarea acceselor 

pietonal și carosabil, cât și a mașinilor de pompieri din pricina zidului de sprijin. 

 

În vederea elaborării noului Plan Urbanistic Zonal al Sectorului 2 au fost transpuse pe suport 

topo-cadastral documentațiile de urbanism în vigoare, în elaborare și expirate cu impact în teritoriu, 

urmărindu-se o dezvoltare spațială coerentă prin centralizarea acestora într-o singură documentație 

coordonatoare. Au fost luate în calcul și tendințele de dezvoltare existente.  

 

 Noul Plan Urbanistic Zonal coordonator al Sectorului 2 preia partial reglementările urbanistice 

ale  Planului Urbanistic Zonal al Sectorului 2 aprobat prin HCL nr 99/ 2003, în prezent expirat, 

corelându-le cu reglementările aferente documentațiilor în vigoare, sau în curs de elaborare, ce au 

avut, sau vor avea un impact în teritoriu. Acesta este și cazul Planului Urbanistic Zonal Fabrica de 

Glucoză nr. 6-8  

 

 



 Cu privire la existenta unui zid de sprijin aflat in executie care ar putea optura accesul 

pompierilor, dar si a altor autovehicule, acesta este aferent proiectului de largire a arterei de circulatie 

Fabrica de Glucoza, prin urmare va trebui sa va adresati elaboratorului proiectului si/sau executantului 

sau Directiei de Investitii din cadrul Primariei Municipiului Bucuresti.. 

Cu privire la artera locala, la aceasta faza de avizare, prin Planul Urbanistic zonal al sectorului 

2 , in zona Fabrica de Glucoza 6A nu se identifica propunerea unei artere locale din considerentele de 

de declivitate ale intersectiei Chefalului cu Fabrica de Glucoza. 

Având în vedere cele prezentate mai sus, vă aducem la cunoștință că reglementările 

urbanistice finale se vor stabili în urma avizării proiectului P.U.Z. la toate instituțiile abilitate în acest 

sens, ce sunt obligatorii în cadrul procedurii de avizare a Planului Urbanistic Zonal al Sectorului 2 al 

Municipiului București.  

 

 

 

 

 

Cu deosebită considerație ,  

 


	2. 114798-Mustatea Silvia
	02. Raspuns 114798-Mustatea Silvia

